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Do uczestnikéw postepowania
ubiegajacych si¢ o udzielenie zamdéwienia

dot. Dostawa pistoletéw samopowtarzalnych kal, 9x19 mm Parabellum (bez kabury i ladownicy)
w iloci 3.000 szt. — nr sprawy 51/Cut/15/MT

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowient publicznych (j. Dz. U.

22013 poz. 907 z pdzn. zm.) uprzejmie udzielam nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 4

Zgodnie z art. 18 ustawy z dnia 17 listopada 2006 roku o systemie oceny zgodnosci wyrobdw

przeznaczonych na potrzeby obronnosci i bezpieczenstwa pafistwa (Dz.U. 2006, Nr 235, poz. 1700 =

pozn. zm, zwanej dalej: ustawa), sprawowanie nadzoru nad czynno$ciami zwiazanymi z wyrobem
obejmuje m.in. potwierdzenie zgodnosci wyrobu ze specyfikacjg techniczng, ktéra — w tym wypadku -
stanowi Zalgcznik nr 1 do SIWZ,

W zwigzku z tym:

1) Czy ,dokumenty zwigzane z wyrobem”, obejmujace dokumentacj¢ techniczna Producenta
(wymienione w pkt 3 Zalgcznika nr 1 do SIWZ) stanowi¢ maja integralng czgsé Specyfikacji
technicznej, czy tez Zamawiajacy wskazuje tam jedynie informacyjnie, jakie elementy winny
wchodzi¢ w skiad dokumentacji technicznej?

2} Czy dokumentacja techniczna, o ktérej mowa powyzei stanowi dokumentacjg¢ techniczng wyrobu,
jaka nalezy dolaczy¢ do wniosku o przeprowadzenie certyfikacji, zgodnie z art. 9 ust. 2 pkt 3) oraz
ust. 3 pkt 1) ustawy, w zakresie niezbednym do przeprowadzenia oceny zgodnosci?

3) Co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem ,zestawienie elementéw skladowych” (ust. 3 pkt 1 tiret
pierwszy Specyfikacji)? Czy chodzi o elementy skladowe dokumentacji technicznej, czy tez
elementy samego wyrobu?

4) Co Zamawiajgcy rozumie pod pojgciem ,opis wykonania wyrobu” (ust. 3 pkt 1 tiret drugi
Specyfikacji)? Czy chodzi tutaj o opis stosowanych procesdéw technologicznych czy inne kwestie?
Jak szczegdlowo winny one zostac opisane?

5) Co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem ,zakres badan zdawczo-odbiorczych” (ust. 3 pkt 1 tiret
trzeci Specyfikacji)? O jakie badania tutaj chodzi?

6) Co w przypadku, gdy Wykonawca nie dysponuje wszystkimi elementami dokumentacji techniczne;j
wymienionymi w ust. 3 Zalgcznika nr 1 do SIWZ, np. instrukcji recyklingu iub bezpiecznego

zniszczenia?




Qdpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz:

1) Dokumenty zwigzane z wyrobem wyszezegblnione w pkt. 3 Specyfikacji technicznej. Pistolet
samopowtarzalny kal. 9x19 nin Parabellum (zatacznik nr 1 do SIWZ) zawieraja jedynie informacj¢ na
temat elementéw jakie winny wchodzic w skiad dokumentacji technicznej oraz dokumentow
normatywnych (Polska Norma) zawierajgcych definicje okreslent uzytych we wspomnianej specyfikacji
technicznej.

2) Zgodnie z treéeig § 2 ust. 4 Projekfu umowy (zatacznik nr 5 do SIWZ) Wykonawca zobowigzany jest
do przekazania organowi upowaznionemu wszelkich dokumentéw niezb¢dnych do przeprowadzenia
oceny zgodnosci OiB. W zwiagzku z powyzszym zawarto$¢ dokumentacii, jaka winna zostaé
dostarczona organowi upowaznionemu do sprawo.wania nadzorn nad wyrobem, powinna zostaé
okreélona w toku bezposrednich uzgodnien pomiedzy Wykonawea a organem upowaznionym.

3) Okreslenie |, zestawienie elementow skladowych” uzyte w pkt. 3.1 tiret pierwszy Specyfikacji
technicznej. Pistolet samopowtarzalny kal. 9x19 mm Parabellum (zalacznik nr | do SIWZ) odnosi si¢
do elementéw skladowych wyrobu nie zaé elementdw skladowyel dokumentacji technicznej.

4) Pod pojeciem ,,opis wykonania wyrobu” uzytym w pkt. 3.1 tiret drugi Specyfikacji technicznej.
Pistolet samopowtarzalny kal. 9x19 mm Parabellum (zalgeznik nr 1 do SIWZ) Zamawiajacy rozumie
wyszcezegolnienie zastosowanych w toku produkeji wyrobu proceséw technologicznych.

5) Pod pojeciem ,,zakres badan zdawczo-odbiorczych™ uwzytym w pkt. 3.1 tiret trzeci Specyfikacji
technicznej. Pistolet samopowtarzainy kal. 9x19 mm Parabellum (zalacznik nr 1T do SIWZ)
Zamawiajgcy rozumie wyszczegdlnienie badan fabrycznych pistoletu jakim jest on poddawany w toku
procesu kontroli jakosci wyrobu gotowego.

6) Pod pojeciem ,, instrukcja recyklingu, bezpiecznego zniszczenia i likwidacfi” uzytym w pkt. 3.1 tiret
siodmy Specyfikacji technicznej. Pistolet samopowtarzalny kal. 9x19 mun Parabellum (zalacznik ar 1 do
SIWZ) Zamawiajacy rozumie podanie informacji na temat elementéw wyrobu, ktére moga zostaé
poddane recyklingowi oraz wykaz technologii jakie winny zosta¢ zastosowane w celu bezpiecznego i
skutecznego zniszczenia i likwidacji wyrobu (zniszczenie wyrobu w sposdéb uniemozliwiajgcy jego

dalsze uzycie zgodnie z pierwotnym przeznaczeniem).

Pytapie nr 5
Zgodnie z § 2 ust. 3 — 5 Projektu Umowy, stanowiacego Zalgcznik nr 5 do SIWZ, przedmiot Umowy

Wykonawca zobowigzany jest zglosi¢ do objgcia nadzorem organowi upowaznionemu niezwlocznie po

podpisaniu_umowy. Ponadto Wykonawca zobowigzany jest do przekazania organowi .wszelkich

dokumentdw niezbednych do przeprowadzenia oceny zgodnosci OiB”. Wykonawca zobowigzany jest

takze do wystawienia deklaracji zgodnosci w zakresie QiB oraz uzyskania jej potwierdzenia przez organ

upowazniony.
Zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy jezeli czynnosei nadzorn potwierdzaja dane zawarte w deklaracji

zgodnosci OiB organ sprawujgcy nadzor potwierdza ten fakt stosowng adnotacig na deklaracji.




Powyzsze oznacza, ze w tym zakresie kluczowym dokumentem dla realizacji czynnosci nadzoru winna
by¢ deklaracja OiB wystawiona przez Wykonawce. Zgodnie jednak z art. 9 ust. 12 ustawy, w przypadku
oceny zgodnosci w trybie 1ll, deklaracja zgodnosci OiB wystawiana jest dopiero na podstawie
certyfikatu zgodnosci wyrobu wystawionego przez jednostke certyfikujaca.

W zwigzku z powyzszym:

1) Prosimy o wskazanie kiedy Wykonawca winien uzyskaé potwierdzenie deklaracji OiB przez organ
upowazniony — tj. przed zgloszeniem wyrobu do odbioru, czy dopiero w trakcie czynnodci odbioru
(§ 3 ust. 7 projektu Umowy)?

2) Kiedy najp6zniej Wykonawca winien przekazaé deklaracj¢ OiB do organu nadzoru, skoro nie jest to
mozliwe niezwiocznie po podpisaniu umowy (nalezy bowiem uwzglednié koniecznoéé uprzedniego
wykonania certyfikacji, warunkujacej wystawienie deklaracji)?

3) Jezeli Wykonawca winien uzyskaé potwierdzenie deklaracji OiB przez organ upowazniony jeszcze
przed zgloszeniem przedmiotu umowy do odbioru, prosimy o wskazanie jaki okres czasu
Wykonawca winien wvwzglednié w harmonogramie dostaw na przeprowadzenie przez ITB
MORATEX stosownej procedury potwierdzenia deklaracji OQiB, tak, aby zglaszajac wyréb do
odbioru dysponowaé stosownym potwierdzeniem tej deklaracji przez organ nadzoru.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz:

1} Zamawiajacy nie okresla kiedy Wykonawca winien uzyskaé potwierdzenie deklaracji zgodnosei OiB

przez organ upowazniony, niemniej jednak jej posiadanie jest warunkiem koniecznym (ale nie

wystarczajacym) uznania umowy za wykonang. Wskazuje na to wyraznie tres¢ § 2 ust. 6 Projekiu
umowy {zalacznik nr 5 do SIWZ), ktdry mdwi, Ze ,,w przypadku nie potwierdzenia przez organ
upowazniony zgodnosci przedmiotu umowy ze specyfikacjg techniczng, Zamawiajgey zastrzega sobie
prawe odsigpienia od umowy z winy lezqcej po stronie Wykonawcy”, a konsekwencji naliczenia kar

umownych zgodnie z § 6 ust. 1 pkt. 1.

Nalezy ponadto przypomnicé, Zze zgodnic z § 4 ust. 1 . platnosé za dostawe przedmiotu umowy bedzie

dokonana przelewem na rachunek Wykonawcy, w ciggu 14 dni, liczge od dnia dostarczenia

Zamawigjgcemu prawidlowo wystawionej fakivry VAT wraz z oryginalem dokumentu potwierdzajgeego

przeprowadzenie oceny zgodnosci w zakresie obronnosci i bezpieczenstwa (OiB), o kicrym mowa w § 3

oraz podpisanym bez zastrzezen protokolem, o ktorym mowa w § 3 ust. 7”. Cytowany zapis okresla

jednoznacznie, ze dopiero na etapie realizacji platnosei za dostawg Zamawiajacy musi posiada¢ oryginal
deklaracji zgodnosci OiB potwierdzonej przez organ upowazniony.

2) Odpowiedz na niniejsze pytanie zostata udzielona w pkt. 1 niniejszej odpowiedzi.

3) W zwiazku z udzielong odpowiedzig na pytanie w pkt. 1 niniejsza odpowiedZ jest bezprzedmiotowa.

Pytanie nr 6
Zgodnie z art. 9 ust. 12 ustawy, na podstawie certyfikatu zgodnosci wyroby wykonawca wystawia
deklaracje zgodnodci OiB, ktora — jak wynika z art. 11 ust. 4 ustawy — dolgczana jest do wyrobu.




Dokument ten, zgodnie z art. 11 ust. 1 pkt 3) ustawy stanowi potwierdzenie, iz wyréb jest zgodny ze
specyfikacja techniczng.

W efekeic prosimy o zmiang tredci ust. 8 Specyfikacji. Zgodnie z jego trefciag wymaganymi
dokumentami potwierdzajgcymi spetnienie przez wyrob wymagan specyfikacji technicznej winny by¢:
1) certyfikat zgodnosci wystawiony przez jednostkg certyfikowana wraz ze sprawozdaniem badan oraz
2) wyniki badai niezawodnosci dzialania oraz zywotnosci.

Powyzsze wymogi sg jednak sprzeczne z tredcig ustawy, skoro jak wskazano wyzej, jedynym wigzacym
dokumentem potwierdzajgcym zgodnos$é wyrobu ze specyfikacja techniczng jest deklaracja OiB, a nie
dokumenty bgdace elementem procesu certyfikacii.

W zwigzku z powyzszym prosimy o zmiang trefci ust, 8 Specyfikacji i wskazanie w nim, iz wylgcznym
dokumentem potwierdzajgcym spelnienie przez wyréb wymagai specyfikacji technicznej jest
deklaracja OiB wystawiona przez producenta (Wykonawceg) w trybie IIl, w rozumieniu § 3 pkt 5)
Rozporzagdzenia Ministra Spraw Wewnetrznych z dnia 18 marca 2013 roku w sprawie przeprowadzenia
oceny zgodnoscei wyrobdw przeznaczonych na potrzeby bezpieczefistwa panstwa (...).

Z ostroznodcei wskazujemy ponadto, iz wymog zawarty w ust. 8 pkt 2) Specyfikacji, aby badania
niezawodnosci dzialania oraz zywotnoéci pistoletu zostaly wykonane ,,w akredytowanym laboratorium
badawczym”, takze nie znajduja uzasadnienia w trefci ustawy, jesli Zamawiajgcy wymaga oceny
zgodnoséci w trybie IIl. Wymog realizacji badan przez akredytowang jednostke badawczg zostat co
prawda zapisany w art. 8 ustawy, jednakze dotyczy on procedury oceny zgodnodci z trybie II, zgodnie z
art. 6 ust. 1 pkt 2) ustawy, a nie w trybie IIl — jak w niniejszym postgpowaniu.

Powyzsze dodatkowo potwierdza konicczno$é zmiany tresci ust. 8 Specyfikacji techniczne;j.
Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SIWZ w ponizszym zakresie:
Zmiana SIWZ

Pkt. 8 ppkt. 1 Zalgcznik nr I STWZ ,,Specyfikacja Techniczna® otrzymuje brzmienie:

. Deklaracja zgodnosci OiB potwierdzona przez organ upowazniony, wystawiona na podsiawie
certyfikatu zgodnosci wyrobu, wydanego przez jednostke certyfikujgeq posiadajgeqg akredytacje OiB (w
ramach procesu certyfikacji nalezy przeprowadzié sprawdzenie zgodnosci wyrobu z wymaganiami
niniejszej specyfikacji technicznej oraz badania niezawodnosci dzialania oraz Zywotnosci pistoletu
zgodnie z pkt. 9}”

Pkt. 8 ppkt. 2 zostaje wykreslony w catosci.

W zalgczeniu ,,arkusz ewidencii wprowadzonych zmian” wraz z Kartg zmian nr 3/U/KGP/2015.

Pytanie nr 7

W ocenie Wykonawcy specyfikacja techniczna wyrobu winna okreéla¢ wylgeznie parametry techniczne
wyrobu. Tymczasem w ust. 9 Specyfikacji znalazly si¢ wytyczne dotyczgee sposobu przeprowadzenia
badan, na potwierdzenie ww. wymogow.

Wydaje sig, ze kwestic sposobu przeprowadzenia badaf i ich zakresu lezg w wylacznej kompetencji

jednostki certyfikujacej. W konsekwencji wnosimy o wykreslenie ust. 9 Specyfikacji w catodci.




Z ostroznosci, w nawigzaniu do wymogu zawartego w ustepie 9.1 pkt 6) oraz 9.2 pkt 8) Specyfikacji,
okreslajacego, iz ,badania nalezy przeprowadzi¢ przy uzyciu naboi przewidzianych do stosowania w
pistolecie przez Policjg”, prosimy o potwierdzenie, Ze z uwagi na brak doprecyzowania w Specyfikacji
rodzaju naboi, z jakiego nalezy dokonywaé strzelaf, ww. wymég zostanie spelniony przez kazdy nabéj
9x19 mm Parabellum.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyisze pytanie Zamawiajgcy informuje, iz okredlil w tredei Specyfikacji
technicznej. Pistolet samopowtarzalny kal. 9x19 mm Parabellum (zalacznik nr 1 do SIWZ) zakres badai
na potwierdzenie m.in, niezawodnosci dziatania pistoletu oraz jego zZywotnoéei i bezpieczenstwa (pkt.
9.1, 9.2, 9.3), z uwagi na fakt, ze w latach poprzednich podmioty badawcze realizujace proces
certyfikacji wyrobdw zakupywanych na potrzeby Policji podnosily, w kierowanych do KGP
wystapieniach, konieczno$¢ dookreflenia procedury sprawdzenia np. zywotnodei pistoletu oraz
niezawodnosei jego dzialania z przypadku gdy w specyfikacji technicznej dany wymog jest stawiany.
W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy podirzymuje w ww. zakresie tresé SIWZ pozostawiajac pkt. 9
Specyfikacji technicznej. Pistolet samopowtarzalny kal. 9x19 mm Parabellum w niezmienionej postaci.
Dodatkowo Zamawiajacy potwierdza, ze strzelania w ramach badan okreslonych w pkt. 9 wspomnianej
wyzej specyfikacji technicznej nalezy przeprowadzié amunicja kal. 9x19 mm Parabellum z pociskiem
FMJ lub TFMJ (nie jest mozliwe okreslenie producenta amunicji z uwagi na fakt, ze Policja zakupuje
kazdorazowo amunicje strzelecka w ramach otwartych postgpowar przetargowych). Podstawowe
parametry techniczne amunicji jaka zakupuje Policja mozna znaleZ¢ na stronie internetowe

zamawiajgcego www.policja.pl w zakladce zaméwienia publiczne.

Pytanie nr 8
Prosimy o jasne zdefiniowanie oczekiwanego zakresu, micjsca i czasu trwania szkoled dla 200
mechanikéw ,,w zakresie napraw warsztatowych”, o ktérych mowa w ust. 7 pkt 1) Specyfikacji.
W ocenie Wykonawcy prawidtowe wykonanie szkolen, zapewniajacych bezpieczne wykonywanie
napraw przez mechanikow KGP (a zatem szkolen daleko wykraczajacych zakresem poza zasady
zwyklej obstugi i podstawowej konserwacji broni), wymaga ok. 3 x 8 godzin = 24 godzin szkolenia dla
kazdego mechanika, w blokach dla max. 10 oséb jednoczesnie.
Nie jest zatem mozliwe wykonanie szkolenia ,,w terminie” uzgodnionym z Zamawiajacym, a jedynie w
wterminach”. Szacujemy, ze aby sprostaé oczekiwaniom Zamawiajacego faczny czas szkolen winien by¢
rozlozony na okres ok. 3 miesiecy czasu.
W cfekcie, prosimy o:

1) zdefiniowanie (doprecyzowanie) zakresu szkoles,

2) zdefiniowanie minimalnego czasu szkolenia dia kazdego z mechanikéw,

3) okreslenie w ilu osobowych grupach takie szkolenia mogg by¢ realizowane,

4) potwierdzenie, Ze szkolenia mogg by¢ realizowane jeszcze przed dostawa przedmiotu zaméwienia,

5) potwierdzenie, Ze miejscem odbywania szkolen moze by¢ siedziba Wykonawcy (na terenie RP),




Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz udzielit szczegétowej odpowiedzi na
powyzsze pytanie w dniu 03.04.2015 r. (odpowiedz zostala opublikowana na stronie internetowej
Zamawiajacego www.policia.pl w zakladce zamoéwienia publiczne). Zamawiajacy wyjasnia dodatkowo,
2e ww. szkolenia winny zapewni¢ ich uczestnikom zdobycie wiedzy umozliwiajacej dokonywanie
wymaganych przez producenta broni rutynowych przeglagdéw i obstug technicznych (zgodnie z
technologia i w interwalach przewidzianych przez producenta), celem utrzymania sprzetu we
wilasciwym stanie techniczhym oraz zapewniajacych spelnienie obowigzkoéw cigzacych na nzytkowniku
sprzetu a okreslonych w warunkach gwarancji. Zamawiajgcy podkresla, ze zamystem szkolenia jest
umozliwienie warunkéw okredlonych przez gwaranta a nie dostarczenie uczestnikom szkolenia
specjalistycznej wiedzy, umozliwiajgcej wykonywanie powaznych napraw broni (np. wymiana lufy itp.)
- w tym zakresie Policja polega na ustugach $wiadczonych przez: firmy zewnetrzne, posiadajace
autoryzacje danego producenta broni, badz przez Warsztat Napraw Sprzetu Uzbrojenia Centralngj
Skiadnicy Uzbrojenia Wydzialu Zaopatizenia Komendy Stolecznej Policii.

Z uwagi na fakt, ze kazdy producent inaczej okresla zakres oraz technologi¢ wykonania rutynowych
przegladdw i obshig technicziych broni, nie jest mozliwe okreslenie minimalnego czasu szkolenia dla 1
uczestnika. Czas ten winien zosta¢ okreslony przez Wykonawce, ktéry zostanie wyloniony w toku
postepowania przetargowego.

Ponadto Zamawiajgcy nie okresla liczebno$ci grupy szkoleniowej ani tez terminu przeprowadzenia
szkolenia, pozostawiajac, zgodnie z pkt. 7.1 Specyfikacji technicznej. Pistolet samopowtarzalny kal.
9x19 mm Parabellum, dokonanie uzgodnien w tej kwestii w gestii Zamawiajacego oraz Wykonawcy
zamowienia. W zwigzku z powyiszym Zamawiajacy potwierdza, Zze szkolenie, o ktdrym mowa
powyzej:

* moze zostaé przeprowadzone przed dostawa przedmiotu zaméwienia do magazynu Zamawiajgcego,
* moze zostaé przeprowadzone w siedzibie Wykonawcy (na terenic RP),

+ moze odby¢ si¢ w wigeej niz jednym terminie.

Pytanie nr 9

W zakresie wymogow dotyczgcych przechowywania i transportu wyrobu (ust. 6.3 pkt 2) Specyfikacji)
prosimy o potwierdzenie, ze wymoég transportowania dowolnymi $rodkami transportu, w warunkach
zabezpieczajacych przed uderzeniami i wplywami atmosferycznymi” zostanie spelniony, jezeli kazda
ukompletowana jednostka broni zapakowana zostanie w plastikowe pudetko, umieszczane w zbiorczych
opakowaniach kartonowych, pakowanych na paletach owijanych szczelnie na czas transportu folia.
Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy potwierdza, ze wymdg pkt. 6.3.2 Specyfikacji
technicznej. Pistolet samopowtarzalny kal. 9x19 mm Parabellum zostanie speiniony takze w przypadku
gdy kazda ukompletowana jednostka broni zostanie zapakowana w plastikowe pudetko, umieszczone w
zbiorczym opakowaniu kartonowym a opakowania zbiorcze zostang umieszczone na paletach 1 owiniete

szczelnie, na czas transportu folia — Zamawiajacy jednakze podkresla, ze zaakceptuje kazdy sposéb




pakowania czynigcy zadosé wymaganiom okre§lonym w pkt. 6.3.2 Specyfikacji rechnicznej. Pistolet

samopowltarzalny kal. 9x19 mm Parabellum

Pytanije nr 10

W zwigzku z tredcig § 4 ust. 6 pkt 2) projektu Umowy prosimy o potwierdzenie, 7e ,,uptyw okresu
rekojmi za wady” (warunkujgcy zwrot pozostalej czedei zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy”
oznacza okres, o ktorym mowa w art. 568 § 1 kc. (w brzmieniu obowigzujgcym od dnia
25 grudnia 2014 roku), tj. okres dwoch (2) lat od daty wydania rzeczy (przedmiotu umowy).
Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy potwierdza, ze okres, o ktérym mowa w § 4 ust. 6
pkt. 2 Projektu umowy (zalacznik ar 1 do STWZ) oznacza okres, o ktérym mowa w art, 568 § 1 ustawy z
dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (Dz. U. z 2014 r., poz. 121), tj. okres 2 lat od daty wydania
rzeczy kupujgcemu, przez co rozumie si¢ datg dostarczenia przedmiotu umowy do magazynu

Zamawiajacego,

Ponadto Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SIWZ w ponizszym zakresie:

Zmiana STWZ

§3 ust. S Zalgezaik nr 5 do SIWZ ,,Projekt Umowy” otrzymuje brzmienie:

5. Odbidr przedmioty umowy polegaé bedzie na sprawdzeniu ilosci oraz zgodnosci dostarczonego
przedntiotu umowy z wymaganiami okreslonymi w Specyfikacji technicznej. Pistolet samopowtarzainy

kal. 9x19 mm Parabellum stanowigcej zalgeznik wr 1 do wmoWwy).

Pozostale zapisy nie ulegaja zmianie.

Powyzsze odpowiedzi i zmiany sq wiazace dla stron postepowania.

KOMENDY G
Tomasz PIf ¢

|
i \
|

!

wykonano w 1 egz.:

przestano faksem wg rozdzielnika
opr./wyk. M.Tobar

tel. 022 60 119-82
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Arkusz ewidencji wprowadzonych zmian

zgodnodci wyrobu z wymaganiami niniejszej
specyfikacji  technicznej oraz  badania
niezawodnodci dzialania oraz  Zywoinodci
pistoletn zgodnie z pkt. 9)”,

podpunkt 2 wykieéla si¢ w calodel.

Lp Data Zmiana dotyczy Wprgvnu;?::;jqcy
(numer strony i ewentualna tre§é¢ zmiany) (podpis) Uwagi
Strona 7 w punkcie 8:
- podpunkt 1 otrzymuje brzmienie ,,Deklaracja
zgodnodei OiB potwierdzona przez organ . K
upowazniony, wyslawiona na podstawie | . /i o, A
certyfikatn  zgodnosci  wyrobu, wydanego | =
przez jednostke certyfikujaca posiadajaca Kart . '
4 | 08.04.2015 v akredytacgje OB (w  ramach  procesu | Robert Stanicki aria Zmian ne
certyfikacji nalezy przeprowadzi¢ sprawdzenie 3/U/KGP/2015
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Karta zmian nr 3/U/KGP/2015

Dotyczy:

SPECYFIKACJI TECHNICZNEJ Pistolet samopowtarzalny kal. 9x19 mm Parabellum
Nr ewidencyjny 10/U/BLP/KGP/2015 wydanie 2015

Zakres zmian:

Strona 7 w punkcie 8 podpunkt 1 otrzymuje brzmienie ,,Deklaracja zgodnosei OiB potwierdzona
przez organ upowazniony, wystawiona na podstawie certyfikatu zgodnodci wyrobu, wydanego
przez jednostke certyfikujaca posiadajaca akredytacje OiB (w ramach procesu certyfikacji nalezy
przeprowadzié sprawdzenie zgodnosei wyrobu z wymaganiami niniejszej specyfikacji techniczne;j
oraz badania niezawodnoéci dziatania oraz zywotnogci pistoletu zgodnie z pkt. 9)”

Strona 7 punkt 8 podpunkt 2 wykredla sie w catogcei,

Opracowal: Robert Stanicki ZASTEPCAN
(08.04.2015 WYDZIALT K0Q
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